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28. ledna 2023

České prezidentské volby ukazují, že miliony Čechů
nevnímají Rusko jako hrozbu
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Češi si prezidentem zvolili generála NATO ve výslužbě Petra Pavla.

Brusel vyloučil zvolení Andreje Babiše, který zastupuje obyvatele České

republiky, kteří nepovažují Ruskou federaci za hrozbu.

Babiš přiznává porážku v českých prezidentských volbách

Bývalý předseda Vojenského výboru NATO Petr Pavel získal ve

druhém kole prezidentských voleb konaných v České republice po

sečtení 99 % hlasů více než 58 % hlasů. Jeho protikandidát Andrej

Babiš (z Akce nespokojených občanů ANO) přiznal porážku.
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Pavel získal v prvním kole 35,4 %, Babiš - 34,99 % hlasů. Babiše

podpořili končící prezident Miloš Zeman a mimoparlamentní

Komunistická strana Čech a Moravy a nacionalisté z Občanského

hnutí Trikolóra. Ve druhém kole se k nim přidaly parlamentní strany

- euroskeptici ze strany Svoboda a přímá demokracie (SPD) a Piráti.

Česká média naznačují, že Babiš ve druhém kole "drtivě" prohrál,

protože Pavla podpořila drtivá většina z přibližně 1,2 milionu lidí,

kteří v prvním kole volili jiné kandidáty. A to naznačuje, že Babiš byl

„válcován“ v boji o prezidentský úřad, jako to dělají pokaždé s

Marine Le Penovou ve Francii.

Babiš se stal v Bruselu podáním ruky

Dnes má Babiš v Evropě image „populisty“ (a to je bývalý ministr

financí), bývalého agenta Státní bezpečnosti ČSSR a daňového

podvodníka.

Bývalý americký prezident Donald Trump měl zhruba stejnou

image nastavenou , když se ho demokraté připravovali na obžalobu.

"Po prvním kole Babiš oslovil lidi, kteří přišli na demonstrace na Václavském náměstí v
Praze (po více než 100 000 lidí) - voliči trikolóry, SPD," piráti ", komunisté, ale nedokázali
se spojit," - takhle komentuje prohru Babisha Petros Michopoulos v rozhovoru pro
CzechCrunch.

Uspěli, až když v centrále Babiše začala hlásat nová totalita – že Pavel

byl kandidátem vlády a premiérem Petrem Fialou.

"Měli se však začít spojovat mnohem dříve," říká Michopoulos.

Podle experta je vzorem lídra ANO Viktor Orbán , "a Babiš dělá

mnohem horší věci."

Připomeňme také, že francouzský prezident Emmanuel Macron

ho před prvním kolem prezidentské kampaně v Elysejském paláci

nepřijal. Vše vysvětluje. Je dobře známo, že vůdci v EU jsou

jmenováni Bruselem, i když, stejně jako v České republice, jsou

prezidentské volby formálně určeny lidovým hlasováním.
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Babiš ale není Trump, aby skandálně pochyboval o správném počtu hlasů.

Ohledně Ukrajiny slíbil expremiér ČR uspořádat na Pražském hradě

setkání lídrů světových mocností, které by Ukrajině přineslo mír.

Samozřejmě mu bylo vytýkáno, že „nerozumí diplomacii“.

Babiš zdaleka není proruským politikem, byl to právě on, kdo

politicky „kryl“ práci českých bezpečnostních složek, která

vyvrcholila kauzou Vrbetice a vyhnáním „ruských špionů“.

Nezpochybnil ani vojenskou pomoc Ukrajině.

Ale v prezidentských volbách zastupoval Čechy, kteří Ruskou

federaci nevidí jako hrozbu , a bylo jich docela hodně - asi 2

miliony 400 tisíc voličů z těch, kteří volili.

Pavel bude prosazovat tvrdou politiku vůči Ruské federaci

Heslo nově zvoleného hejtmana Petra Pavla: "Vraťme do České

republiky pořádek a mír." Na otázku, jak to funguje, Pavel vysvětlil :

"Jak funguje řád v přírodě, tak musí fungovat i ve společnosti, jinak budeme žít v anarchii."

Co se týče zahraniční politiky (za kterou odpovídá prezident), jeho

pozice je v souladu s mainstreamem v EU. Věří, že "Ukrajina by pro

nás mohla být velkou inspirací, abychom si zachovali hrdost,

dokázali se zbavit všech dozorců a postavili se za svou suverenitu,

bezpečnost a nezávislost."

Pokud se stane hlavou státu, okamžitě se zapojí do příprav Česka na

summit NATO, který se bude konat v červenci v Litvě, píše idnes. cz.

"Summit NATO bude klíčovým momentem pro budoucnost bezpečnosti v Evropě," řekl
Pavel.

Česko podle něj pro Ukrajinu vždy udělalo dost, „nebo spíš to, co je v

našich silách“. Pro poklidný summit, o kterém Babiš mluví, nejsou

podle něj vytvořeny ani elementární podmínky, protože „ Vladimir

Zelenskij nechce s Vladimirem Putinem ani nic diskutovat“ .
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Za Václava Klause a poté za Miloše Zemana byla rezidence

prezidenta Pražského hradu pro Brusel a Washington něco jako

strašidelný zámek, v jehož temných zákoutích na ně čekaly různé

nepříjemné pasti, vyplývající z přátelských kroků k Rusku a Číně.

Teď to nepřipadá v úvahu.

Související : Kandidát na českého prezidenta Babiš obdržel dopis s

živou kulkou a výhrůžkami

Nejde o Rusko: premiér Fiala byl vykázán a vyloučen z mítinku v

Praze

Tlak roste: Česká republika hostí druhou proruskou demonstraci
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